Parbaudes darbs polifonija - kontrapunkts

1. uzdevums. Ars antique atkartojums. (6 punkti)
a) Papildini $o melodiju ar otro balsi, izmantojot paraléla organuma tehniku. Otro balsi pieraksti uz leju no dotas. (3 p.)

b) NoSu pieméra sakuma noradi kura balss ir vox principalis un kura ir vox organalis. (1 p.)

c) Pievienotajai balsij noradi index vertikalis, pienemot, ka dota balss ir sakotnéjais salikums, bet pievienota balss - atvasinatais salikums. (2 p.)
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2. uzdevums. Kanons stingraja stila. (6 punkti)
a) No dota sakotnéja salikuma izveido kanonisku sekvenci, ievérojot dotos parametrus: (3 p.)
- otra balss iestajas ar laika nobidi index horizontalis viena takts;
- otra balss iestajas ar index vertikalis (-5);
- pirmas balss otra iestaja 4. takti sakas ar index vertikalis (+2);
b) pieraksti otras balss otras imitacijas index vertikalis. (1 p.)

c) sarakstitaja noSu piemeéra pieraksti visus nepiecieSamos stingra stila apziméjumus. (2 p.)
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3. uzdevums. Stingra stila intervalika. (6 punkti)

a) Sagatavo un atrisini dotas disonanses. Ja disonansei ir vairaki atrisinajuma veidi, tad brivi izvélies vienu no tiem. (3 p.)

b) Pieraksti katram intervalam ta apziméjumu un ievieto nepiecieSamas taktssvitras. (2 p.)

c) Pirmaja takti noradi disonéjosa intervala brivo un disonéjoso balsi. (1 p.)
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4. uzdevums. Vertikali parstatamais kontrapunkts. (6 punkti)

a) Dotajiem atvasinatajiem salikumiem pieraksti index vertikalis. (3 p.)
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b) Balstoties uz dotajiem index vertikalis, izveido atvasinato salikumu. (3 p.)
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A. s. Lv.(+6)=Lv.I(+2)+Lv.II(+4)
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A.s. Lv.(-5)=Lv.I(-4)+LvII(-1)
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A. s. 1v.(-15)=Lv.I(-9)+Lv.II(-6)
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